

日照三大名山门票价格都涨了

五莲山、九仙山上调至78元/人,浮来山调至65元/人

本报2月17日讯(记者 辛周伦) 17日,记者从市物价局获悉,五莲山风景区、九仙山风景区门票价格由每人60元上调为每人78元,浮来山风景区门票价格由每人50元上调为每人65元,调整时间尚未确定。

据介绍,受市物价局委托,莒县物价局和五莲县物

局分别组织召开了价格听证会,对五莲山、九仙山风景区和浮来山风景区门票价格的调整方案进行了公开听证。根据省物价局相关规定,经市政府同意,对上调以上三个景区的门票价格予以批复。

其中,五莲山风景区、九仙山风景区门票价格由每人60元上调为每人78元,

浮来山风景区门票价格由每人50元上调为65元。

此外,各景区实行门票价格优惠政策,对6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)未成年人、全日制大学本科及以下学历学生实行半票。对6周岁(含6周岁)以下或身高1.4米(含1.4米)以下的儿童、60周岁(含60周岁)

以上老年人、现役军人、残疾人、宗教人士实行免票(上述优惠对象购票时应持有效证件)。对旅行社等团购门票的,实行优惠率最高不超过门票价格的20%。

据莒县浮来山风景区一负责人介绍,“目前景区门票价格仍是每人50元,调整时间尚未确定。”

相关新闻

市人民医院套间房 每床定价160元/天

本报2月17日讯(记者 辛周伦) 17日,记者从日照市物价局获悉,日照市物价局对日照市人民医院急诊部非普通病房床位费收费标准予以批复,套间病房床位费收费标准为160元/床日,单人间病房床位费收费标准为90元/床日。批复自2014年2月1日起执行,试行期为一年。

据了解,此收费标准是根据山东省物价局、卫生厅《关于印发〈山东省非营利性医疗机构非普通病房床位价格核定规则〉的通知》(鲁价费发〔2005〕93号)、市物价局、市卫生局《关于印发〈日照市非营利性医疗机构非普通病房床位价格核定规则〉的通知》(日价费发〔2005〕38号)研究规定的。

据介绍,套间病房床位费收费标准为160元/床日(共2个房间),单人间病房床位费收费标准为90元/床日(共6个房间)。套房配置中央空调、中心供氧、吸引、传呼系统、卫生间、高级多功能病床、多功能床头柜、彩电、陪床、沙发,每天供应热水不少于6小时。

“非普通病房床位的使用必须坚持患者自愿的原则,不得强制使用。并且上述收费标准为最高收费标准,医院可根据实际情况适当上浮。”物价局收费科一工作人员介绍。

日照至上海列车25日起继续开行

同时还加开济南至日照K8285次临客,4月7日停运

本报2月17日讯(记者 彭彦伟) 17日,记者从日照火车站了解到,25日起至4月7日,济南至日照,每日加开K8285次

列车;日照至上海,每日加开K2502/3次列车,上海至日照每日加开K2504/1次列车。2月26日至4月8日,日照至济南,每

日加开K8286次列车。

记者了解到,上述车次都是临客,在2014年元旦前,往返日照与上海、济南间的临客曾停

运。

目前这两趟列车能够运行至4月上旬,运行线路和停靠站点、发车时间与往常一样。

降温挡住出海船,市场少见鲜海货

本报2月17日讯(记者 辛周伦 王在辉) 17日上午9点,记者走访金阳农贸市场海鲜城发现,各商贩的摊位前鲜海货的数量很少,大都以冰冻海鲜为主,并且前来购买海鲜的市民并不多。据商贩介绍,近几天天气降温,出海的渔船减少,因此捕捞上来的鲜海货数量相应减少。

“货少,价格自然开得就高,现在购买海鲜的人少,根本卖不上价,进了货就赔本,只能先卖点冰冻货,等鲜货多了价格降下来再进货。”商贩陈女士说。

据了解,目前市场上的海鲜都以冰冻货为主,只有少量的鲜高眼、虾婆在售,像鲳鱼、鲅鱼、带鱼很少有鲜货。

记者了解到,目前市场上在售的冷冻海鲜价格与年前相比起伏不大,冰鲅鱼11元/斤,冰鲳鱼15元/斤,冰带鱼14-15元/斤。“年前一斤半左右的鲜鲅鱼卖到18元/斤,现在卖十四五斤;年前鲜黄花卖到18元/斤,现在卖15元/斤。”安女士说,现在在活海鲜拿货贵,都拿冰冻货卖。

年后海鲜进入淡季,销量也相应减少。“现在就市民零星买点,一天也就卖个一百斤左右,利润都压得很低,赚不到钱。”商贩李女士说,今年受雨雪天气影响,生意更是冷清,一上午,她仅卖了20多斤货。“卖得太少了,不够忙活的。”



金阳农贸市场上,一位顾客在购买海鲜。本报记者 辛周伦 摄

莒县城阳街道召开表彰大会,部署2014年重点工作

年内投2000万元新建四所学校

本报2月17日讯(记者 彭彦伟) 17日上午9点,莒县城阳街道党委召开2013年度总结表彰大会,对2013年工作突出的个人和单位予以表彰,同时对2014年城阳街道重点工作作出部署。2014年,城阳街道计划投资2000万元在墩头、围子、西关、状元建设4处规范化学校。

记者从会议上获悉,2013年莒县城阳街道工农业总产值、税收收入、地方财政收入分别为141.6亿元、7.40亿元、4.70亿元,分别增长15%、10.78%、20.95%,获得全县招商引资工作先进单位、全市镇域经济发展先进街道等多个荣誉称号,并在莒县全县乡镇街道工作目标综合考核中连续两年取得第一名的好成绩。

加快主导产业发展 推动产业结构转型

面对新的一年,城阳街道党委书记吴锡华介绍,2014年将加快企业技改步伐,促进工业转型升级,加快推进建筑建材、食品加工、纸业印刷、服装抽纱四大主导产业发展,带动全街道工业结构调整和产业升级。

支持中小微企业加快发展,做大做强,扶持产业龙头和重点骨干企业加速壮大、提质增效。重点发展临沂路以南、青年路以西以汽车制造与维修为主的汽车工业项目;日照路以北的海汇集团国家级企业技术中心和博士后工作站、浩宇硅胶、浮来春精细化工等项目。

同时将继续以更大规模更大力度推进招商引资和重大项目建设。把招商引资和经济发展的重点转移到商贸物流和服务业上来,以更加长远的目光招项目、扩投资,加快推进镇域经济提档升级。

各社区因地制宜 发展现代高效农业

吴锡华说,在农业发展上,城阳街道要结合土地综合整治、土地增减挂钩等政策,实行土地复垦,增加耕地亩数,发展现代高效农业。

在缙密社区,开展高效农业示范园建设;在墩头社区,加快建设农副产品工业园,整体提升农业产业化水平。尽快配套完善水、电、路、气等基础设施,年内保证落户食品加工



莒县城阳街道召开表彰大会。本报记者 彭彦伟 摄

企业4家,并积极争创一批省、市级农业产业化示范基地。

加快构建“一刻钟” 公共文化服务圈

在民生建设方面,严格贯彻落实好被征地农民养老保险、新农保、城市低保和五保供养等各项惠民政策,完善农村干部保险制度。

大力发展教育事业,加大教育基础设施建设投入力

度,年内计划投资2000万元在墩头、围子、西关、状元建设4处规范化学校。

健全公共文化服务体系,抓好莒州文街项目管理及运营,加快构建“一刻钟”公共文化服务圈,活跃基层群众文化生活。

吴锡华介绍,2014年城阳街道将坚持稳中有进、质效双优,力争生产总值增长13%,地方财政收入增长16%,农民人均纯收入增长12%,经济和社会各项事业全面进步。

城阳街道多举措 请老乡回家创业

本报2月17日讯(记者 彭彦伟 通讯员 刘斐斐) 莒县城阳街道抓住春节期间的有利时机,结合自身实际,整合资源优势,创新工作方法,鼓励和扶持广大农民工返乡创业,造福家乡群众。

街道各单位积极参与,相互配合,为返乡创业做好水、电、路及用地、资金、厂房租赁等方面的组织指导和协调服务。同时不断完善人力资源体系,构建街道、社区、自然村返乡创业信息三级服务网络,建立创业台账,为返乡创业者搭建好创业致富的平台,优化创业环境。

成立了由街道、社区两级组成的摸排网络,印发《城阳街道在外名流登记表》,由包村干部、社区工作人员走村入户对“名人、能人、富人、技工”逐人登记,详细填写在外能人基本情况、联系方式、能力特点、事业动态和个人意愿,建立人才信息库。

结合街道实际情况,步完善了返乡创业优惠政策体系。坚持“一条龙服务”、“一站式”办公、全过程服务,做到门槛降低、限制放开、干扰解除、效率提高,使土地使用、厂房租赁、手续办理、资金扶持等方面的政策优惠到位。

为激发在外人员为家乡出力的热情,该乡通过《致街道广大群众的一封信》、发放宣传单等方式宣传相关优惠政策,展示街道近年来翻天覆地的变化,同时召开返乡人员座谈会、联谊会,掌握和了解有一定知名度的在外务工人员经济实力、管理经验,并及时引导了解家乡创业的环境,适时引导在外务工人员实现家门口创业。